
Чернівецький ліцей №21 
Чернівецької міської ради 

 

Протокол засідання загальних зборів педагогічного колекгиву, 
представникјв батькјвської громади та громадського впорядування 

30.06.2025​           Форма проведення: очна, о 16.00 
Голова зборів — Супрович Д., заступник директора з НВР  
Секретар зборів — Ярмиста С.Б., голова батьківського комітету 
Присутні: 
педагогічний колектив ліцею — 23 педагогічні працівники, 
представники батьківської громади -  73 осіб 
голова профспілкового комітету — Мудра О.С. 

Порядок денний:  
1.​ Вибори голови та секретаря зборів, розрахункової  коміcii для підсумків 

таємного голосування. 
2.​ Звіт директора ліцею Димашка А.Д. перед педагогічним колективом та 

громадськістю про виконану роботу в 2024/2025 н.р. та його оцјнка. 
З першого питания «Вибори голови та секретаря зборів, розрахункової комісії про 
підсумки  таємного голосування» 
СЛУХАЛИ:  
Олену Мудру, голову профспілкового комітету ліцею, яка запропонувала обрати 
голову та секретаря зборів, а також розрахункову комісію  для підсумків  таємного 
голосування: 
Голова зборів - заступник директора з НВР Супрович Д.С.,; 
Секретар зборів -голова батьківського комітету Ярмиста 
С.Б..; 
розрахункова комісія: 

учитель інформатики  Архипов Б.В.; 
представник батьківського самоврядування – Бондаренко М.М. 
ГОЛОСУВАЛИ:  
за- 93; проти —0 
утримались -2 
Вирішили: 
1.1. Обрати головою зборів заступника директора з НВР Супрович Д.С. 
1.2. Обрати секретарем зборів голову батьківського комітету Ярмисту С.Б.. 
1.3. Обрати членами розрахункової комісії - учителя інформатики Архипова Б.В. та 

представника батьківського врядування 3- класу – Сапига О.К. 
З другого питання «Звіт директора ліцею Димашка А.Д.. перед педагогічним 
колективом та громадськістю про виконану роботу у 2024/2025н.р. та його оцінка» 
СЛУХАЛИ: 



Дар’ю СУПРОВИЧ, голову зборів, яка зазначила, що згідно з наказом Міністерства 
освіти і науки України «Про затвердження Приміного положення про порядок 
звітування кepівників  дошкіљних, загальноосвітніх та професійно-технічних 
навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю» від 23.03.2005 
р. № 178, на виконання  Національної доктрини розвитку освіти  (п.3) наказу 
Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 р .№55 «Про запровадження 
звітування керівників  дошкільних, загальноосвітніх навчальних закладів», 
«Положення про загальноосвітній навчальний заклад» керјвник навчального закладу 
має щороку звітувати про свою діяльнјсть перед членами педагогічного колективу, 
батьківського комітету, ради та громадськості з метою подальшого утвердження 
відкритої i демократичної державно-громадської системи управлтння освітою, 
поєднання державного i громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання 
управлінських  рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у 
навчальних закладах, що базується на принципах взаємодопомоги та позитивної 
мотивації. 
Виступили: 
Андрій ДИМАШОК, директор ліцею, який у свой презентації  висвітлив головні 
вектори роботи навчального закладу, здобутки та проблеми, які  прийшлося 
вирішувати у поточному році,  а також окреслив перспективи розвитку закладу на 
2025/2026н.р. Керівник  закладу у своєму виступі детально зупинився на таких 
питаннях: 
✔​персональний внесок у підвищенні рівня навчально-виховного процесу; 
✔​виконання функціональних обов'язків щодо забезпечення обов'язковості 

загальної середньої освіти (охоплення навчанням дітей, продовження навчання 
учнів 9 класу);  

✔​заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази закладу; 
✔​залучення додаткових джерел фінансування навчального закладу та їx 

раціональне використання;  
●​ сошјальний захист, збереження та зміцнення здоров'я учнів та працівників 

колективу;  
●​  методична робота з педагогічними кадрами; 
●​ аналіз рівнів навчальних досягнень yчнів, підвищення якості  освітньоого 

процесу;  
●​  аналіз результативності участі  у II-IV етапах Всеукраїнських учнівських 

предметних олімпіад, конкурсах, фестивалях, проєктах, конфренціях; 
●​  організація різних форм позаурочної  навчально-виховної роботи;  
●​  заходи щодо забезпечення ліцею педкадрами;  
●​  залучення педагогічної та батьківської громадськостј до управлјння діяльності 

ліцею     
(Додаток - мультимедійна презентацјя) 

ВИСТУПИЛИ: 



Лариса ПАСТУХ,  голова батьківського комітету 8 - класу, яка відзначила тісну 
співпрацю директора та батьківською громадою закладу та запропонувала звернутися 
до депутатського корпусу міста у сприянні щодо виділення коштів на ремонт покрівлі 
закладу, відновлення тротуарного покриття та ремонту площадки, яка знаходиться 
біля закладу та інклюзивно-ресурсного центру. 
Олена МУДРА,  голова профспілкового комітету,  відзначила, що керівник закладу 
завжди займається благоустроєм закладу, вимогливий до себе та підлеглих. Узгоджує 
свої рішення із профспілковим комітетом.  
Ольга САПИГА , голова батьківського комітету 3 класу, запропонувала звернутися до 
депутатського корпусу щодо виділення коштів для оновлення комп’ютерної техніки. 
Оксана МЕЛЕНКО,  голова батьківського комітету 9 класу, запропонувала звернутися 
до управління освіти щодо розгляду питання на виконавчому комітеті міської ради, 
щодо харчування учнів, батьки яких є учасниками бойових дій, але ще не мають 
посвідчень УБД.  
Дар’я СУПРОВИЧ, голова зборів, яка запропонувала взяти участь у таємному 
голосуванні,  мета якого оцінити результативність діяльності  директора ліцею 
Димашка А.Д. у 2024/2025н.р. 
Підрахунок голосів вела розрахункова комісія. 
ГОЛОСУВАЛИ: 
результативно - 92  
частково результативно -3 
нерезультативно -0 

Вирішили: 
1.1 За результатами таємного голосування визнати роботу директора ліцею 

Димашка А.Д. у 2024/2025 н.р. результативною. 
1.2. Відповідальному за сайт вчителю інформатики Архиповуц Б.В. розмістити 

протокол зборів на сайті закладу.                                        До 03.07.2025р. 
1.3. Від батьківського комітету та адміністрації закладу надати письмове звернення 

до управління освіти, щодо капітального ремонту тротуару біля закладу та 
площадки на території закладу .                                До 04.07.2025р. 

 
 

                     Голова зборів                                Дар’я СУПРОВИЧ                                          
                  
               Секретар      зборів                            Сідонія ЯРМИСТА 


